
Уважаеми колеги, 

Имаме удоволствието да ви поканим на инфотур по програмата ни "Куба - Хавана, 
Варадеро с екскурзовод на български език!" 

Програмата е с  3 нощувки/ Хавана + 4 нощувки/ Варадеро + 1 нощувка в Мадрид

Дата на заминаване              Хотели                           Цена на човек в двойна стая

              16.10.24                       Tryp Habane Libre 4*                            1720  евро

                                                   Iberostar laguna Azul   5*                       

http://www.iberostar.com/hoteles/varadero/iberostar-laguna-azul
http://www.iberostar.com/hoteles/varadero/iberostar-laguna-azul
http://www.hotelhabanalibre.com/en/


ПОЛЕТНО РАЗПИСАНИЕ:
16.10.24 София -  Мадрид     07.00 - 09.25
16.10.24  Мадрид - Хавана     14.45 - 18.35
23.10.24 Хавана - Мадрид    20.50 - 11.50 каца на 24.10.24 в Мадрид
25.10.24 Мадрид - София       13.30 - 17.50
 
Приемат се заявки от  агенция + придружители.
Моля да имате предвид, че местата са ограничени.

Програма:

1 ДЕН / СОФИЯ – МАДРИД

Полет от София за Хавана с прекачване в Мадрид. Пристигане в Хавана,влудяващо красива и
горда,където има душевност, неукротима жизненост и страст. Хавана днес е достолепна, 
пъстра, разнолика,автентична и все още прекрасна. Хавана-туптящото, горещо сърце на Куба,
страната на 60-годишните кадилаци и бароковите сгради в ярки цветове.Среща с широката 
кубинска душа, която неизменно върви с пурите, Фидел, рома и мохитото. Кубинците, както и
всеки народ, си имат свое разбиране за щастие, но то е това, което ги прави свободни и 
открити, отзивчиви и благодарни, истински… Усмихват се 24/7, танцуват по улиците, готови 
са да ви помогнат сякаш сте родните им деца... Трансфер до хотела и настаняване. Нощувка в
Хавана.

2 ДЕН / ХАВАНА /ЮНЕСКО / -ПЪТЕШЕСТВИЕ ВЪВ ВРЕМЕТО - /Закуска и обяд / 

Закуска. Ще изследваме богатството от колониална архитектура и ще се потопим в 
атмосферата на историческия град , запазил очарованието си през вековете.Хавана е 
изключително красив град, в който архитектурните стилове от различни епохи ще ни 
пренесат назад във времето. Почувствайте старата Куба с всяка частица на тялото си – 
попийте аромата на пурите, рома и шоколада, впуснете се по стъпките на Хемингуей, Че 
Гевара и Хосе Марти. Предстои ни среща със Стария площад/Пласа Виеха/, за да се 
порадваме на разкошните къщи на хаванската аристокрация от класическите испански 
времена,ще погалим за късмет Кавалера от Париж – луд испанец, скитал се из стара Хавана 
облечен винаги в черно, който поразявал минувачите с екстравагантната си брада и коса и 
най-вече с очите си на пророк.Ще стигнем и до Площада на Оръжията,който е бил център на 
политическата,финансовата и военна мощ на испанска Хавана и испанска Куба. На него ще 
видим Замъка на Кралските Въоръжени сили,на чийто кула е стъпила малко странна 
статуетка на жена,която познаваме от етикета на рома Хавана Клуб-Ла Гиралдия, символ на 
Хавана и статуята на Карлос Мануел Сеспедес-баща на нацията и първи президент на 
републиката.Ще разгледаме още църквата Свети Франциск,впечатляващата барокова 
Катедрала на Хавана – класическата испанска представа за Вярата,Бога и Света и статуята на 
краля на фламенкото Антонио Гадес. Обяд с типични кубински ястия. Време е за живописна 
разходка+ на известната търговска улица „Обиспо” с най-хубавия кубински сладолед 
„Копелия”,наситения с изключителна атмосфера легендарен бар с жива кубинска музика- La 
Bodeguita del Medio , в който Хемигуей си е пиел мохитото и бронзовата статуя на писателя в 
бара El Floridita,където Папа Хем, както свойски го наричат кубинците,всяка сутрин идвал в 
десет, сядал на любимото си място и поръчвал своето „Папа доблес” - двойно дайкири, 
създадено специално за него. И така цели 15 години по 15 дайкирита на ден. Вдъхновен от 
тях, работел по ръкописа на „Старецът и морето”. Следващата спирка в Хавана е хотел 
Ambos Mundos, в който Хемингуей е отсядал,стаята винаги 511,сега музей/ 5 CUC/, подреден
така, сякаш прочутият й обитател тъкмо си е тръгнал внезапно.. Вечерното ни предложение е 
посещение на незабравимото Тропикана Шоу / по желание/. Нощувка в Хавана.



3 ДЕН / ХАВАНА - РАЗХОДКА ИЗ СЪКРОВИЩНИЦА ЗА БИЖУТА / Закуска /

„Храната е за хората, а коктейлът – за боговете” Ърнест Хемингуей
Закуска. Полудневна екскурзия „ Нова Хавана“ -  Хавана е мистериозна, Хавана е 
екзотична,многонационална,многокултурна,,многоцветна,от всичко по много,което можете да
си представите. Нека и дадем възможност да завладее телата ни и покори душите ни и после 
да я занесем у дома,за да направи живота ни по – богат,по-пъстър,по-чувствен и усмихнат. 
Днес ще усетим безвремието и вятъра по време на обиколката по крайбрежния булевард 
Малекон ,най-дългата пейка в света,както я наричат местните жители. Ще продължим покрай
Капитолио-точното копие на Капитолията във Вашингтон,където до 1959 е заседавал 
Парламента на Куба, внушителния Национален Театър,Пасео дел Прадо-перлата на 
Хавана.Следва фото-пауза на най-големия в Южна Америка площад на Революцията с 
велчествения 109-метров монумент на националния герой Хосе Марти,който се изпълва с над
1 000000 човека по време на майските манифестации. При посещението на папа Йоан Павел 
Втори в Хавана на площада са присъствали 1,5 млн. души! Там и команданте Кастро е 
произнасял някои от прочутите си 6-часови речи. Най-продължителната от тях е вписана в 
книгата на рекордите „Гинес” - 7 часа и 10 минути.Ще видим и новия,аристократичен 
квартал Мирамар с луксозните,елегантни сгради и Посолства на Чинка Авенида /Пето 
Авеню/,както и историческата сграда на хотел Насионал.Ще посетим и къщата –вдъхновение
на Хемингуей ,Финка Вихия , построен в испански колониален стил върху хълм с прекрасна 
тропическа гледка към Хавана. Във владенията му се простира огромен парк, постлан с тучна
морава и украсена от палми, орхидеи, мангови дръвчета, тръстики, папрати и други 
характерни за Карибската шир зелено-цветни обитатели.Хемингуей изживява последните 22 
години от живота си сред ботаническата живопис на Финка Вихия (Finca Vigía), както сам 
нарича своето лично кубинско убежище. В превод от испански името означава 
„наблюдателница“. Вдъхновен от рая на Финка Вихия, морето и цялата карибска околност, 
Хемингуей написва „За кого бие камбаната“ и безсмъртното си произведение „Старецът и 
морето“, с което печели награда Пулицер през 1953г. и  Нобелова награда за литература през 
1954 г. Финка Вихия става снимачна площадка за последната кино-продукция, посветена на 
животът на Хемингуей – „Папа Хемингуей в Куба“ (2016). Това е и първият американски 
филм, сниман в Куба след повече от 50 години студена война.  Връщане в хотела.  Нощувка.

4 ДЕН / ХАВАНА – ВАРАДЕРО / Олинклузив /

Закуска. Трансфер до Варадеро, най-известният курорт в Куба със завладяващи плажове. 
Настаняване в хотел 5* (на база All Inclusive). Добре дошли в „Перлата на Куба” и в 
„Райското кътче по брега на Мексиканския залив”. Истински гостоприемни, открити, 
усмихнати, приветливи и щастливи! Танцуват, шегуват се, карат те да се чувстваш прекрасно.
Изглеждат различно като цвят на кожата и телосложение, но всички те са топли и 
темпераментни хора. Кристална морска вода, безброй плажове с фин бял пясък, палми,които 
се поклащат от вятъра,топъл тюркоазен Атлантически океан ...Полегнала върху 1200 
километра дълга и тясна ивица земя, Куба всъщност е архипелаг от повече от 4000 острови и 
островчета. Това са фин бял пясък, кристално чисто изумрудено море, музика и танци, 
световно известни ром и пури и зашеметяваща кухня, която не оставя никого безразличен. 
Заедно с кралските палми и националното цвете на страната – марипоса, тя е един от 
символите на прочутия Остров на свободата. Жителите му са съумели да обединят 
испанските, африканските и карибските кулинарни традиции с местните пристрастия и 
вкусове. Вечеря и нощувка във Варадеро.

5 ДЕН / ВАРАДЕРО – ТРИНИДАД – СИНФУЕГОС И САНТА КЛАРА – ВАРАДЕРО / 
Олинклузив /



Закуска. Вълнуващ ден - Екскурзия до Сиенфуегос и Тринидад и Санта Клара – вълшебство в
карибско синьо / по - желание /. Тръгване от хотела с ексурзовода. Попътна спирка в "Parador 
Fiesta Campesina" на Националната магистрала. Посещение на Санта Клара: Площада на Че 
Гевара и Бронирания влак. След това ще продължим маршрута до Тринидад през Санти 
Еспиритус. Обяд. Обиколка на Тринидад: Главният Площад, Църква, Музей,Къщата 
Алфареро, Пазара на Занаятчийте и Канчанчара. Отпътуване към Сиенфуегос. Посещение на 
Парка,  Прадо и Двореца на Долината. Трансфер до Варадеро със спирка в Ранчон Де Агуада.
Вечеря и нощувка във Варадеро.

6 ДЕН / ВАРАДЕРО – СЪРЦЕТО НА СЛЪНЧЕВА КУБА

Закуска. Свободен ден ,на база All Inclusive, сред екзотиката и очарованието на плажа на 
Варадеро. Нощувка във Варадеро.

7 ДЕН / ВАРАДЕРО – ИДИЛИЯ КРАЙ АТЛАНТИКА

Закуска. Вълнуващ ден ,на база All Inclusive, сред екзотиката и очарованието на Варадеро, 
които няма да ви оставят безучастни . Или...Екскурзия - Гуама тур / по желание /

8 ДЕН / ХАВАНА – МАДРИД

Закуска. Свободно време. Обяд. Трансфер за полет Хавана – Мадрид.

9 ДЕН / МАДРИД 

Кацане в Мадрид. Трансфер и настаняване в хотел. Свободно време. Нощувка в Мадрид.

10 ДЕН / МАДРИД – СОФИЯ
Полет София - Мадрид. 

За допълнителни въпроси моля не се колебайте да се свържете с нас!

Екипът на Оданс Травел 
-- 

Tanya Todorova
Odans travel Ltd
Bulgaria, Sofia 1142,
bul. Patriarh Evtimiy 15
Phone: 00359 2 9873133, 9873132
Mob: 00359 877638788
E-mail: vania@odans-travel.com
www.odans-travel.com

http://www.odans-travel.com/
mailto:vania@odans-travel.com

